



Sadržajan jubilarac

Internet je zlo! Tako nas lako uljuljka u svom zagrljaju da postajemo nesvjesni koliko vremena provodimo u aktivnostima iza kojih stoji - konekcija na Mrežu svih mreža. Nekada je riječ o poslu, nekada o komunikaciji s prijateljima, nekad tek o dokonjoj zabavi, ali puno je ponavljanja istih radnji, posjeta stranicama koje smo već malo-prije pregledali, osvježavanje statusa na društvenim mrežama svakih pet minuta, bezbroj klikova "da samo još jednom pogledam..." koji u zbiru gomilaju previše uludo izgubljenog vremena. A to je tek jedan dio problema. Puno je štetnija promjena načina razmišljanja, prepuštanje površnosti, gubljenje koncentracije za čitanje kompleksnijih sadržaja - uostalom, sve je to izvrsno opisao N. Carr u knjizi Plitko (koju vrlo često, s razlogom, spominje kolega Oleg u svojim tekstovima). Srećom, svoje moždane aktivnosti možemo regenerirati i relaksirati jednostavnom apstinencijom. Tijekom ljetnih mjeseci, potpuno neplanirano, našao sam se u situaciji da sam nekoliko tjedana Internet koristio u iznimno malim količinama. Baš zbog toga pročitao sam neke poprilično debele knjige, koje bih u drugačijim okolnostima na preskokce preletio ili najčešće ostavio nedovršenima.

Koliko vi imate koncentracije za čitanje kompleksnijeg štiva, možete testirati već na ovom Bugu. Kao što sam vam najavio, nastavljamo s osvježavanjem sadržaja i uvođenjem nekih novih rubrika. Jedna od njih je "infoscan", kroz koju ćemo na vizualno atraktivan način predstavljati nove uređaje te oslikavati važnije događaje ili istraživanja. Grafičko rješenje potpisuje Hrvoje Brekalo, koji od ovog broja ima status art direktora i odsad će voditi brigu o unapređenju kompletnog vizuala Buga.

Oživjeli smo i našu staru rubriku dvoboj u kojoj Davor za ovaj put suprotstavlja Vimeo i Instagram Video: dva slična, a opet i podosta različita, servisa za razmjenu kratkih videouradaka.

Već nekoliko godina popularno je preradivanje PC kućišta kako bi se dalo neki šarm tim bezličnim kantama. Danas je velika ponuda već gotovih kućišta koja u startu izgledaju kao preradena, ali i dalje ima entuzijasta koji streme originalnim rješenjima. Na našem forumu postoje teme u kojima se druže moderi, a ovog mjeseca predstavljamo vam jednog od

njih! Želite li i vi postati slavni te svijetu pokazati što ste napravili od svog računala - javite nam se. Gdje i kako, piše unutar teksta...

Iza nas je dvobroj (istina, napravili smo za kolovoz i Bug[2], posebno ljetno izdanje u digitalnoj verziji), pa je ta vremenska pauza generirala dosta tema koje su konkurirale za ovaj broj. Tako imamo čak dvije reportaže, i to s udaljenih destinacija: u jednoj Petric opisuje svoje dojme s desetodnevnog putovanja po Kini, a Oleg se odlučio na posjet Černobilu koji još liječi rane od dramatične nesreće u tamošnjoj nuklearnoj elektrani.

Povećali smo i broj kolumni, kada nam već pišete i govorite da su vam to najzanimljiviji tekstovi. Posebno bi vam mogla biti zanimljiva jedna nova i podosta drugačija od svega što smo dosad objavljivali, smještena na sâm kraj časopisa s nadnaslovom "Blog na papiru". Time izravno ukazujemo da se radi o autoru blogeru, ali i da će ti tekstovi imati duh bloga, neposrednog pisanja, izrazito autorski obojenog. Kada kažem da je autor ISK (informatičar starog kova), dobrom dijelu naših forumaša sve će biti jasno jer mnogi obožavaju njegove duhovite blogove koje, zajedno s njim, već par godina komentiraju na forumu. Za svoj autorski nastup u Bugu ISK se odlučio odreći anonimnosti, ali ne i stila pisanja. A piše u dijalektu, ne baš potpuno dosljedno (tako da je ipak svima lako razumljiv), kako je to recimo radio Miljenko Smoje, ali zato često poseže za psovkama (beštinjama, rekli bi Dalmatinci), pa kome to smeta, bolje neka i ne čita. Javite nam se s komentarima i svojim dojmovima o ISK-ovim zapisima o doživljajima profesionalnog informatičara.

Nakon neuobičajeno duge pauze objavljujemo veliki test antivirusnog softvera. Dugo smo čekali da Bojan Ždrnja, naš istaknuti stručnjak za tu tematiku, uhvati dovoljno vremena kako bi temeljito obradio sve aktualne programe i priredio opise za Bug. Skoncentrirao se na deset najboljih programa, kojima je dodao još besplatni MS Security Essentials, zbog njegove popularnosti, ali je obraden izvan konkurencije (svi su ostali komercijalni alati).

I još imam mjesta samo spomenuti da je ovo jubilarni, 250. Bug - nastojali smo da bude poseban, ali ovaj put ne isticanjem jubileja, već sadržajem! ■

” Povećali smo broj kolumni, kada nam već pišete i govorite da su vam to najzanimljiviji tekstovi. Posebno bi vam mogla biti zanimljiva jedna nova i podosta drugačija od svega što smo do sada objavljivali, smještena na sâm kraj časopisa ”



❖ **Hakiranje HTC Onea** – Davor, redakcijski guru za hakiranje smartfona, obrušio se na HTC One. Doznajte kako ga *rootati* i instalirati zamjenski ROM, korak po korak, na vlastitu odgovornost!



❖ **Hard-test hladnjaka** – Dolazak Intelovih procesora Haswell ponukao nas je da pretrasemo ponudu hladnjaka. Isprobali smo 10 komada, od kojih se dva temelje na cirkulaciji vode



❖ **Google Glass u BugTV-u** – Ovog ljeta u našu je redakciju stigao i primjerak Google Glassa. Kako, zašto i koji su nam prvi dojmovi, pogledajte na Bug TV-u i pročitatite u Petricovoj kolumni